

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Швейцарии НЕ усыпили собаку за неуплату налогов | En Suisse on ne tue pas de chiens à cause d'un impôt

Auteur: Людмила Клот, [Реконвилье](#), 09.02.2011.



Собака-призрак (© La Stampa)

Газетная утка, распространенная итальянскими СМИ, разошлась по всему миру. В реальности несчастный пудель, якобы усыпленный по приказу муниципалитета города Реконвилье из-за неуплаты хозяйкой налогов, никогда не существовал.

|

Un canard répandu par des médias italiens a atteint même la Russie. En effet, une petite caniche qui aurait été endormie par les autorités suisses n'a jamais existé... La Suisse aime les animaux, même oubliés et abandonnés.

En Suisse on ne tue pas de chiens à cause d'un impôt

Вначале шок охватил итальянских читателей. «Налог не заплачен, собака убита», - так написала газета «La Stampa», а затем этот сюжет переняли итальянское информационное агентство AGI и телеканал RAI. По данным итальянских СМИ, их предупредил брат - или человек, выдававший себя за брата - хозяинки собаки, живущей в швейцарском городке Реконвилье (кантона Берн). Называли даже имя женщины, которой принадлежал трехлетний пудель (или, по другой версии, болонка) - Марилена Ианнотта. Она, якобы, забыла уплатить годовой налог на собаку, который составляет 50 франков, поэтому песик был конфискован властями и усыпан. Как с горечью написал автор статьи в «La Stampa», «единственной виной несчастного

пуделя было то, что он жил в городке, в котором действует жестокий закон, принятый более 100 лет назад».

«Женщина с таким именем в нашей коммуне не проживает, и ни одна собака не была усыплена», - официально заявил секретарь муниципалитета Реконвилье Пьер-Ален Немитц. Он поделился своим возмущением с газетой «Le Matin»: «Все это выдумки: и собака, и женщина, и убийство!» Но уже вчера он получил десяток е-майлов с угрозами, все на итальянском языке, пожаловался секретарь.

И нас тоже крайне удивила появившаяся вчера в русскоязычных СМИ информация о том, что в Швейцарии усыпили собаку за неуплату налогов. Ведь страна известна не только своим действительно гуманным отношением к животным, но также и тем, что все решения здесь принимают крайне медленно... Самый известный нам зубастый кандидат на усыпление, питбуль [Бакстер](#), который в 2009 году покусал ребенка, до сих пор в полном здравии проживает в одном из собачьих приютов в кантоне Во, пока о его судьбе идут судебные споры.

Угроза сработала: два десятка владельцев собак из Реконвилье, до этого много лет игнорировавших требование платить налог за своего четвероногого питомца, «сдались» в финансовую комиссию мэрии. Действительно, в конце прошлого года мэрия Реконвиля сделала большую глупость с точки зрения пиара. Она напомнила забывчивым владельцам собак о необходимости платить ежегодный налог, в противном случае пригрозив забрать любимого питомца из семьи и усыпить. Это вызвало волну возмущения со стороны защитников животных со всего мира. Мэр городка Флавио Торти угрожали в письмах, направленных из Англии и Соединенных Штатов. В итоге городской совет, осознав сказанную глупость, извинился и уточнил, что никогда не намеревался довести угрозы до конца. С начала недели мэрия уже была вынуждена распространить десятки пресс-релизов и коммюнике, чтобы убедить общественность в том, что ни одна собака не пострадала.

Между тем, угроза сработала: в Реконвилье два десятка владельцев, до этого много лет игнорировавших требование платить налог за своего четвероногого питомца, «сдались» в финансовую комиссию мэрии.

В Невшателе, по словам кантонального ветеринара Пьера-Франсуа Гоба, существует другая денежно-собачья проблема. Собачий налог граждане платят, но новый закон о содержании животных не соблюдают. Согласно ему, с сентября 2008 года те владельцы собак, которые впервые заводят питомца, должны пройти четырехчасовой курс, в рамках которого они получат базовые сведения о содержании и дрессировке собак.



Бездомная морская свинка в Базеле (20Minutes)

На сегодняшний день 823 человека этого не сделали. В Невшателе тоже пригрозили принять меры: не усыплять собак, а штрафовать их хозяев на 100 франков.

...Последние новости животного мира Швейцарии, которые попались нам на глаза, ничего общего не имели с усыплением. В Базеле, в урне на вокзале была обнаружена посаженная в сумку живая, но исхудавшая морская свинка. Она была немедленно доставлена в один из приютов для животных, где ее вымыли, обследовали, накормили и предлагают желающим забрать ее домой, - пишет газета «20 Minutes». «Избавляться от животного подобным образом – это исключительно жестоко», - подчеркнула Беатрис Кирн из Базельского общества защиты животных.

[налоги в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Усыпят ли швейцарцы Бакстера?](#)

[Швейцарским собакам запретили кусаться](#)

Source URL:

[https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-ne-usypili-sobaku-za-neuplatu-nal
ogov](https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-ne-usypili-sobaku-za-neuplatu-nalogov)